
1. Паступальны рух. Прыклады.
2. За якi прамежак часу ∆t можна даехаць з Мiнска да Брэста, рухаючыся раўнамерна з хуткасцю

v = 20м
с , калi адлегласцi памiж гэтымi гарадамi s = 349 км?

1. Раўнамерны рух. Прыклады.
2. Даўжыня чыгуначных дарог Магiлёўскай вобласцi на пачатку трэцяга тысячагоддзя складала

s = 822 км. За якi прамежак часу ∆t мог прайсцi гэтую адлегласць пешаход, рухаючыся з хуткасцю
v = 1, 3м

с . Адказ запiшыце ў гадзiнах.

1. Хуткасць пры раўнамерным руху. Формула хуткасцi.
2. Сярод жывёл Беларусi хутчэй за ўсiх бегае заяц-русак. Яго хуткасць дасягае v1 = 60км

г .
Падлiчыце, у колькi разоў k заяц можа бегчы хутчэй, чым смоўж, хуткасць якога v2 = 0, 9мм

г .
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